

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

29 МАРТ 1963

г. Горький

Газета №

# Посвящается А. М. Горькому

Во Дворце культуры Автозавода состоялся вечер, посвященный 95-летию со дня рождения М. Горького. Перед собравшимися выступил критик Ю. Волчек, рассказавший о значении творчества великого писателя. Артист филармонии А. Познанский прочитал отрывки из ранних произведений Горького «Песня о Буревестнике», «Мать». Артисты ТЮЗа исполнили отдельные сцены из пьесы «Мещане».

В музыкальном отделении вечера приняли участие преподаватель консерватории И. Кац и солист оперного театра А. Суханов. Они исполнили любимые произведения Алексея Максимовича «Аппассионату» Бетховена, русские народные песни и другие.

В заключение автозаводцы просмотрели кинофильм «Алексей Максимович Горький».

